

आज का पंचांग

तिथि संवत् : फाल्गुन, शुक्ल पक्ष एकादशी शुक्रवार प्रातः 11:48 रहेगी, विक्रम संवत् 2076, शाके 1941, हिजरी 1441, मुस्लिम माह रजब-उल-मुर्जब, तारीख 10, सूर्य उत्तरायण, बसंत ऋतु, 6 मार्च।

सूर्योदय कालीन नक्षत्र : दिशाशूल : पश्चिम दिशा
सुनर्वसु नक्षत्र प्रातः 10:39 तक, यदि जरूरी हो तो चॉकलेट खाकर यात्रा कर सकते हैं।
इसके बाद पुष्य नक्षत्र रहेगा।
सोभाग्य योग प्रातः 07:30 तक, इसके बाद शोभन योग रहेगा।
विंशति करण प्रातः 11:48 तक, इसके बाद बव करण रहेगा।

कार्यक्षेत्र में अधिकारियों के लिए संघर्ष करना पड़ेगा। वित्तीय मामलों को गंभीरता से लें। प्रॉपर्टी संबंधी मामले सुलझने से राहत मिलेगी।

कर्क : शुभ अंक...9 शुभ रंग...नारंगी
मन ही मन अनहोनी का आशंका बनी रहेगी। परिजनों से जुड़ी बातों को गंभीरता से लेंगे। सामाजिक कार्यक्रम में बढ़-चढ़कर हिस्सा लेंगे।

सिंह : शुभ अंक...7 शुभ रंग...लाल
आय-व्यय में तालमेल के अभाव से परेशानी होगी। कारोबारी सौदे लाभदायी रहेंगे। बुजुर्गों के स्वास्थ्य की चिंता रहेगी। यात्रा का योग है।

कन्या : शुभ अंक...3 शुभ रंग...भूरा
भाग्योदय के अवसर मिलेंगे। स्वास्थ्य से जुड़ी समस्याओं की अनदेखी महंगी पड़ सकती है। रिश्तों में चल रहा टकराव दूर होगा।

तुला : शुभ अंक...6 शुभ रंग...स्लेटी
साझेदारी में लाभ की संभावना है। कार्यक्षेत्र में मनचाहा परिणाम मिलना मुश्किल है। धरोलू मामलों में बाहरी दखल से बात बिगड़ सकती है।

वृश्चिक : शुभ अंक...4 शुभ रंग...बादामी
व्यापारिक योजना की शुरुआत हो सकती है। नए संपर्कों का लाभ मिलेगा। धार्मिक कार्यक्रमों में शामिल होकर खुशी होगी। मित्र मिलेंगे।

धनु : शुभ अंक...5 शुभ रंग...नीला
काम को टालने की आदत नुकसानदायी हो सकती है। प्रतिष्ठा बढ़ेगी। मेहमानों की आवाजाही बनी रहेगी। कारोबारी विस्तार संभव है।

मकर : शुभ अंक...8 शुभ रंग...गुलाबी
पारिवारिक जीवन में मतभेद दूर करने के लिए आपसी संवाद बनाए रखें। निजी मामलों को सार्वजनिक करने से छवि धूमिल हो सकती है।

कुंभ : शुभ अंक...3 शुभ रंग...जामुनी
कार्ययोजना में बदलाव कर अच्छा लाभ कमा सकते हैं। आसपास के लोगों से संबंध सुधारने की कोशिश करेंगे। मांगलिक खर्च संभव है।

मीन : शुभ अंक...7 शुभ रंग...सफेद
घर की साज-सजा पर खर्च करेंगे। अटका धन वसूलने में सफल रहेंगे। स्वास्थ्य का पाया कमजोर होने से काम पर ध्यान नहीं दे पाएंगे।

पंडित प्रो. विनोद शारंगी

कौंस वर्ड 5306

Table with 5 columns and 7 rows containing numbers for the word search puzzle.

सड़क सुरक्षा से जुड़े 19 पॉइंट्स पर कार्रवाई की समीक्षा हुई

स्कूल बसों में क्षमता से अधिक विद्यार्थी बैठाने पर होगी सख्त कार्रवाई: एडीसी

स्कूल बसों के बाहर बस की सिटिंग क्षमता प्रदर्शित करना अनिवार्य



धनकोट के श्री श्याम बाबा मंदिर में दो दिन का मेला आज से, दंगल भी होगा

हर साल हजारों की संख्या में श्रद्धालु बाबा के दरबार में पहुंचकर दर्शन करते हैं, इस अवसर पर आयोजित भंडारे में श्रद्धालु प्रसाद ग्रहण करते हैं।

भास्कर न्यूज़ | गुडगांव

धनकोट स्थित प्राचीन श्री श्याम बाबा मंदिर परिसर में हर वर्ष की तरह इस साल भी दो दिवसीय मेले का आयोजन किया जाएगा। यह आयोजन 6 और 7 मार्च को किया जाएगा। मेले की पूरी तैयारी की जा चुकी है। श्री श्याम बाबा मंदिर में आयोजित होने वाले दो दिवसीय मेले की पूर्ण व्यवस्था बाबा मंदिर बहुत पुराना है और बरसों से दो दिवसीय भव्य मेले के आयोजन होता आ रहा है। जिसकी पूर्ण व्यवस्था मैनेजमेंट ट्रस्ट ग्राम पंचायत तथा ग्रामवासियों के साथ मिलकर की जाती है। हर साल हजारों की संख्या में श्रद्धालु बाबा

के दरबार में पहुंच कर दर्शन करते हैं। इस अवसर पर आयोजित भंडारे में श्रद्धालु प्रसाद ग्रहण करते हैं। धनकोट के सरपंच दिनेश सहरावत ने बताया कि जब से हमारी ग्राम पंचायत बनी है। तब से लेकर आज तक धनकोट की पहचान बन चुके श्री श्याम बाबा मंदिर में आयोजित होने वाले दो दिवसीय मेले की पूर्ण व्यवस्था बाबा मंदिर बहुत पुराना है और बरसों से दो दिवसीय भव्य मेले के आयोजन होता आ रहा है। जिसकी पूर्ण व्यवस्था मैनेजमेंट ट्रस्ट ग्राम पंचायत तथा ग्रामवासियों के साथ मिलकर की जाती है। हर साल हजारों की संख्या में श्रद्धालु बाबा

पार्किंग का बंदोबस्त भी करती है। वहीं मेला प्रांगण में कोई शरारती तत्व अशांति न फैलाए इसके लिए पुलिस की भी पूरी व्यवस्था की जाती है। उन्होंने बताया कि पिछले दो वर्षों से मैनेजमेंट ट्रस्ट और ग्राम पंचायत मिलकर कुश्ती दंगल का भी आयोजन कर रही है। जिसमें बड़ी संख्या में पुरुष और महिला पहलवान भाग लेती हैं। इसके साथ ही मेले में श्री श्याम बाबा की झांकी और राधा कृष्ण की झांकी भी श्रद्धालुओं को आकर्षित करती है। वहीं ग्राम पंचायत ने कोरोना वायरस के चलते सभी दर्शन करने आने वाले श्रद्धालुओं को सावधानी बरतने के लिए आगाह किया है।

कई मुख्य मार्गों पर सड़क सुरक्षा

नया पाषाण को माटा 13 को, महत्वपूर्ण फैसलों पर बन सकती है सहमति

भास्कर न्यूज़। फिरोजपुर झिरका। आगामी 13 मार्च शुक्रवार के दिन नगर पालिका परिसर में पाषाणों की एक मीटिंग होगी। मीटिंग में शहर के विकास कार्यों से संबंधित कई महत्वपूर्ण और अहम फैसलों पर सहमति बन सकती है। बैठक में नगर पालिका की आय बढ़ाने, लिंबित पड़े विकास कार्यों को पूरा करवाने तथा सफाई यंत्र खरीदने का प्रस्ताव रखा जाएगा। यह जानकारी नगर पालिका के प्रधान अशोक गुर्जर ने दी। नगर पालिका के चेयरमैन अशोक गुर्जर ने बताया कि जो ठेकेदार समय पर कार्यों को पूरा नहीं कर रहे हैं उन्हें पालिका प्रशासन द्वारा चिन्हित कर नोटिस जारी किया जाएगा। उन्होंने बताया कि शहर के कई विकास कार्यों के टेंडर पालिका प्रशासन द्वारा छोड़ दिए गए हैं। जिन ठेकेदारों या कंपनियों को ये टेंडर अलॉट हुए उन्होंने अभी तक इनका कार्य शुरू नहीं किया है।

कैरम टीम का चयन आज चंडीगढ़ में गुडगांव ऑल इंडिया सिलिल सर्विसेज कैरम प्रतियोगिता में प्रदेश के 15 खिलाड़ी हिस्सा लेंगे। प्रतियोगिता देवीलाल स्टेडियम सेक्टर-3 पंचकूला में होगी।

COURT NOTICE (U/o 5 Rule 20 CPC)
IN THE COURT OF Ms. Sonia Sheekand, Civil Judge (Junior Division), Gurugram.
Ramdhan & Others Vs. Gram Panchayat Chakkarpur & Others
CNR NO. HRGR02-000063-2018
Next Date :- 27-03-2020
Publication Issued to :- 26. Jamna Devi widow of Raina 28. Shri Parkash, 29. Hari Parkash, 30. Om Parkash son of Raina 30.

SUNCITY AVENUE 76
HARYANA RERA REGISTRATION NO. : 78 OF 2019
(AN AFFORDABLE HOUSING PROJECT WITH INTEREST SUBSIDY UPTO RS. 2.67 LAKHS UNDER PMAY)
Sector-76, Gurugram Near Haldiram (NH-8)

“कृषि और संबद्ध क्षेत्रों में कौशल विकास व स्टार्ट-अप’ विषय पर दो दिवसीय राष्ट्रीय संगोष्ठी 12 मार्च से

भास्कर न्यूज़ | गुडगांव

महर्षि दयानंद यूनिवर्सिटी रोहतक के गुडगांव स्थित एमडीयू सेंटर फॉर प्रोफेशनल एंड अलाइड स्टडीज (सीपीएस) “कृषि और संबद्ध क्षेत्रों में कौशल विकास और स्टार्ट-अप’ विषय पर 12-13 मार्च को दो दिवसीय राष्ट्रीय संगोष्ठी का आयोजन करेगा। प्रोफेसर राम सिंह मुख्य वक्ता के राष्ट्रीय कांग्रेस के आयोजन को लेकर सेंटर की निदेशिका प्रोफेसर संतोष नांदल ने प्राध्यापकों के साथ बैठक की। प्रोफेसर संतोष नांदल ने बताया कि दो दिवसीय राष्ट्रीय संगोष्ठी का आयोजन एमडीयू सीपीएस एवं सामाजिक

विज्ञान अनुसंधान परिषद, उत्तर पश्चिमी क्षेत्रीय परिषद चंडीगढ़ के संयुक्त तत्वाधान में किया जा रहा है। इस सम्मेलन में प्रोफेसर बोके कुठियाला, चेयरपर्सन, हरियाणा राज्य उच्च शिक्षा परिषद, चंडीगढ़ से मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत करेंगे और दिल्ली स्कूल ऑफ इकोनॉमिक्स से प्रोफेसर राम सिंह मुख्य वक्ता के तौर अपना व्याख्यान देंगे। प्रोफेसर नांदल ने बताया कि इस सम्मेलन में देश के विभिन्न विश्वविद्यालयों और कॉलेजों के 100 से भी अधिक शिक्षक, शोधार्थी एवं छात्र सम्मेलन के विषय पर अपने शोध कार्य प्रस्तुत करेंगे।

THE ROSELIA SECTOR 95A, NEW GURUGRAM
LICENSE NO.: 13 OF 2016 DATED 26-09-2016
HRERA REG. NO.: 05 OF 2017 DATED 20.06.2017
Sूचना
THE ROSELIA, अफॉर्डबल हाउसिंग प्रोजेक्ट Sector - 95A, NEW GURUGRAM, Haryana के सभी सफल आवेदकों को सूचित किया जाता है कि निम्नलिखित सफल आवेदकों ने अपने आवंटित फ्लैट की आवंटन राशि का श्रुतान नियत तिथि तक नहीं किया है, जिसकी सूचना उन्हें स्पीड पोस्ट व ईमेल के माध्यम से दी जा चुकी है। अतः निम्नलिखित आवेदकों और आवंटियों को इस समाचार पत्र के माध्यम से पुनः अनुरोध किया जाता है कि अपनी आवंटन राशि/किस्त राशि का श्रुतान इस सूचना के प्रकाशन की तिथि से अगले 15 दिन के अंदर कर दें। अन्यथा उनका आवंटन रद्द माना जाएगा व जो फ्लैट इनको आवंटित थे उनको रद्द कर पुनः आवंटन की प्रक्रिया के लिए नियमानुसार (हरियाणा अफॉर्डबल हाउसिंग पॉलिसी 2013 और आज तक की तारीख तक संशोधित) अपेक्षित कार्यवाही की जाएगी।